



Prezentiran akcijski plan razvoja turizma

“Strateške smjernice i akcijski plan razvoja turizma Općine Brtonigla” naziv je dokumenta koji je predstavljen 11. veljače predstavnicima Općine, poduzetnicima, obrtnicima, te djelatnicima turističko-ugostiteljskog sektora. Riječ je o studiji turističkog razvoja čiji je naručitelj Općina, a autori Neda Telišman Košuta i Neven Ivandić iz Instituta za turizam Zagreb.

Dokument je prezentiran kroz tri ključna dijela - postojeću tržišnu poziciju, strateške smjernice razvoja i akcijski plan razvoja turizma s terminskim planom aktivnosti od 2011. do 2015. Turizam je definiran kao jedan od glavnih čimbenika gospodarskog razvoja Brtonigle, analizirana je trenutna pozicija, odnosno prostorna, infrastrukturna i gospodarska obilježja općine, potom interesne skupine, važniji ekonomski subjekti,

smještajni kapaciteti, te koje su postojeće turističke i ostale potencijalne atrakcije. Nije zaobiđena ni konkurentska pozicija Brtonigle u Istri ni faktori uspjeha, te strateške prednosti i nedostaci.

Predložene su konkretne aktivnosti i mjere na različitim razinama turističke politike, koje će pridonijeti ostvarivanju postavljenih ciljeva. Među predloženim aktivnostima izdvajamo ustrojavanje centra za poticanje malog i srednjeg poduzetništva u turizmu, savjeta za razvoj turizma, unapređenje ponude staza i šetnica, uređenje plaža i

arheoloških lokaliteta koje treba turistički valorizirati, potom uspostava sustava

akcijski plan razvoja turizma Općine Brtonigla” prvi je dokument koji sistema-



turističke signalizacije, centra za posjetitelje i sustava info-punktova, uvođenje programa ekološki odgovornog ponašanja, edukacija djelatnika institucija i ponuđača turističkih usluga.

- Strateške smjernice i

tizira i valorizira turističke potencijale na cijelom tom području i nudi viziju razvoja konkurentne destinacije, čime predstavlja polazišnu točku razvoja turizma, rekao je načelnik Brtonigle Doriano Labinjan. (K.L.)

PLANOVI TZ BRTONIGLA U OVOJ GODINI

Produžetak sezone i novi projekti

Turistička zajednica Brtonigle računa da će u 2011. godini biti uspješna poput prošle godine, kada su ostvarene 364 tisuće noćenja i 42 tisuće dolazaka, što je za šest, odnosno deset posto više nego 2009. godine. Ove godine planirano je povećanje noćenja od jedan posto, ali i produžetak sezone na proljeće i jesen.

Financijski plan donijet je u visini od 1,5 milijuna kuna, pri čemu se najviše prihoda - 1,14 milijuna - očekuje od boravišne pristojbe.

Budući da je lani završena prva faza Muzeja vina i seljačkog stvaralaštva, TZ je osigurao novac za posjet nekoliko muzeja, jer je želja Općine i TZ-a da budući muzej postane nezaobilazna turistička atrakcija. U stalnom postavu imat će stare strojeve iz bivšeg mlina koji je bio smješten u zgradi muzeja. Ondje će biti i info punkt u kojem će gosti dobiti sve informacije o povijesti mjesta, tradiciji, prirodnim ljepotama i proizvodima.

Među projektima je uređenje biciklističkih staza s ciljem povećanja broja turista i produžetka sezone na proljeće i jesen. Pokrenut će se centralni turistički web portal na razini klastera Umag - Novigrad te kreirati niz specifičnih proizvoda i manifestacija namijenjenih pred i posezoni. Osmislit će se paket aranžmani koji bi trebali motivirati goste da produže vrijeme boravka, da se duže zadrže, povećaju svoju potrošnju i da se ponovno vrate.

Kada su u pitanju manifestacije, TZ se više neće voditi tradicijskim, nego klsterskim pristupom i to tako što će se fokusirati na četiri-pet važnih događaja koji mogu privući turiste. Više neće, kao dosad, organizirati cijeli niz fešti, a razlog tomu je nedostatak financijskih i kadrovskih mogućnosti. Za manifestacije je izdvojeno ukupno 102 tisuće kuna, što je znatno manje nego lani. Lokalne fešte, poput sv. Roka, Večer kraljice Brtonigle i Božićnog sajma, dobit će od TZ-a 61 tisuća kuna. (K.L.)

Traže se prijedlozi za javna priznanja

Općina Brtonigla pozvala je građane i pravne osobe sa svog područja da najkasnije do 28. veljače podnesu svoje prijedloge za dodjelu javnih priznanja, koja će se zaslužnima uručiti tijekom svečane sjednice Općinskog vijeća 12. travnja. Taj će dan Općina slaviti svoj i Dan mjesnog zaštitnika sv. Zenona.

Priznanja će se dodijeliti fizičkim i pravnim osobama, neovisno o njihovom prebivalištu, zbog postignuća i doprinosa koji su od osobitog značaja za razvitak i ugled Općine, te uspjeha postignutih u unapređivanju gospodarstva, znanosti, kulture, zaštite i unapređivanja okoliša, sporta, tehničke kulture, zdravstva i drugih javnih djelatnosti.

Prijedloge za to mogu davati i vijećnici, radna tijela Vijeća, načelnik, ovlaštena tijela pravnih osoba i udruga građana, a podnose se, uz potrebnu dokumentaciju i obrazloženje, pisanim putem osobno ili poštom na adresu Općine, na Trgu sv. Zenona 1. (K.L.)